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*Native	American,	Pacific	Islander	and	“Other”	race	categories	are	not	included in this chart because there 

were a low number of respondents in these categories, and insufficient data to yield accurate results 

reflective of the population. 
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Those who identified as White/Caucasian, African American, and Hispanic all possessed the same top three 

reasons	supporting	sending	humans	to	Mars	as	the	general	population.	Asians,	though,	selected	“To	search	for	

signs	of	past	or	present	life	on	Mars,”	then	“To	achieve	a	great	understanding	of	Mars”	followed	by	the	reason	

that	didn’t	make it to other groups top choices, at 16%, “To	inspire	youth	to	study	math,	science	and	

engineering.” 

*Native	American,	Pacific	Islander	and	“Other”	race	categories	are	not	included	in	this	chart	because	there	

was a low number of respondents in these categories, and insufficient data to yield accurate results reflective 

of the population. 
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value to our country from 1 to 4, with 1 being the most valuable and 4 being the least valuable. You 

may check each number only once. 

______ Sending humans directly to Mars to find evidence of past life and demonstrate whether humans can live 

on other planets 

______ Sending humans to the Moon to test hardware that can be used for future missions and eventually 

establish a Lunar settlement 

______ Sending robots to bring a small asteroid back to Lunar orbit for long-term human study closer to Earth 

______ Sending humans to an asteroid to mine, or develop capabilities to divert its orbit 

[Page break in survey] 

χȢ )ÎÄÉÃÁÔÅ ×ÈÅÔÈÅÒ ÙÏÕ Ȱ3ÔÒÏÎÇÌÙ !ÇÒÅÅȟȱ Ȱ!ÇÒÅÅȟȱ Ȱ$ÉÓÁÇÒÅÅȱ ÏÒ Ȱ3ÔÒÏÎÇÌÙ $ÉÓÁÇÒÅÅȱ ×ÉÔÈ ÔÈÅ 

following statements: 

 Strongly Agree Agree Disagree 
Strongly 
Disagree 

Returning to the Moon is necessary before 
sending humans to explore Mars. ¿ ¿ ¿ ¿ 

Human exploration of an asteroid would be 
worthwhile. ¿ ¿ ¿ ¿ 

I am confident humans will go to Mars by 
2033. ¿ ¿ ¿ ¿ 

I am confident humans will go to Mars in 
my lifetime. ¿ ¿ ¿ ¿ 






